' G0384

Aurora 340x626 44

3D

ofile/Profil 4 4)(13 5 Scale/MaRstab

17.04.2024

oY

alo

hansa2




®

) 3600 ,
100] | 4 3112 100 ] 100
100 3400 bh
‘ 3200 ‘

1: 3112 J

g Iﬂ s
—1 —— — — — - - ~
- [8: 77 ¢ S F ek
~ ™ ~F
| E | =
-~
‘ - ‘|—
-
iy -
‘ x| M~
/ QN —
| e
g «©
Q ‘ ‘ Z
- — T
-
| 3% o
x -
o
| __— s
O | | 5
o
300 2512 300 -
@—E ijEE r:- ::::::::::::::—-:1 oi;j
=) OO N ﬁ
Wi2 18.45 m2 — i
:I.F\
< o)
2 E 2% 5
m = o &
| a~ |||
D390-LT 90|
| 275x195 g o
G |5 | T~ i s
- - L WS —- — — — — — — — &
o

10041;;§A64 2820 49%°Q
00 I Aurora 340x626 44 ™ G0384
h a n Sa 24“(:? Drawing/Zeichnung P|aﬂ_GI’UHdp|an Format A4
vww.hansa24.com QW ) )
Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 04062024




3180

ATS =
o~ ~ ~ ~ < ~ m
= = = = = — 3
<C <t <t <t <t <C ~
§
- | AT6 | =
ATS =
., 552 . 552 . 552 . 552 . 482 .
70 70 70 70 70 1Y \30
s
0o Name Aurora 340x626 44 Y G0384
hansla 24\8 brawing/zeichnung— Equndation plan_Lagerholzplan Format A4
VAW.NansaZ4.com ¥ Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 04 06 2024




Parapet - Blende 3603

Parapet - Blende 3248

Parapet - Blende 3248

©
~
~
m
@
+
h=]
[a g c
o )
[aa]
1
~ ~
[a s [ -~
Q Q ao
a
o
[
o
o
©
~
~
= m
o @
Qa h=]
(=
a
[aa]
— —
fadd o d |
a a -
@
a
o
[
©
o

Parapet - Blende 3603

Name

Aurora 340x626 44

SKU GO

384

Drawing/Zeichnung

Roof plan_Dachplan

Format

A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRBstab 150

Date

04.06.2024




Pos Model Pee Praofile |Lengfh
Aurora 340x626 4t (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please naotice - those differ from the description given in the specification list.
Achtung! Die Giebelbaohlen kannen feilweise schon varmontiert sein!
Bitfe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/— Cuf info length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls natig)!
005 & B ) spare log/Ersatzrelle 1] 44x135 | 3400
001 T e 2 | 44x135 | 3600
002 T e 1] 44x135 | 3600
003 it 06 0t 1] 44x135 | 3414
004 it 06 o 2 | LLx135 | 3414
005 I S ) 17 | 44x135 | 3400
006 [ e il 1| 44x135 | 3400
007 I o ) 1] &4x135 | 3400
008 e " 0 1| 44x135 | 3400
009 St e ot 1| LLx68 | 3400
010 (o e i 2| 44x135 | 3310
o | g - 8 1| 4ux127 | 3282
02 | g e - 1| 44x135 | 3282
013 = S ] 3| 44x135 | 3250
01t o — 2 — 1] L4x135 | 3250
015 it e 5 1] L4x135 | 3182
016 it e ] 3| 44x135 | 3182
017 it 0 B 9 | 44x135 | 3182
018 | § B i 1] khx127 | 3178
019 | g e 0 1| 4Lx135 | 3178
020 T — i 5 | 44x135 | 3078
021 0 AL i 8 | LLx135 | 3078
022 it 2826 8 2 | 4Lx135 | 2970
023 . ks il 2 | &4x135 | 2866
02 L o i 1] 44x135 | 2866
025 B a— 2| LLx68 | 1678
Kood  Aurora 340x626 4L Materjal File  GO0384 Aurcra 340x626 L4 dwg Leht 1/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
1/6

AutoCAD SHX Text
G0384 Aurora 340x626 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3414

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3414

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3310

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x127

AutoCAD SHX Text
3282

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3282

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3182

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3182

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3182

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x127

AutoCAD SHX Text
3178

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3178

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3078

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3078

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2970

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2826

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2866

AutoCAD SHX Text
2722

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2866

AutoCAD SHX Text
2722

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
1434

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Madel Pes Profile |Lengfh
Aurora 340x626 L1 (mm) (mm)
026 o & 1| L4x68 | 1678
027 S 10 | L4x135 | 691
028 B 1| Lhx135 | 691
029 il 1] L4x135 | 641
030 I:I:l 9 L4 x135 498
031 7] 7 | L4x135 498
032 il 10 | L4x135 | Lik
033 Sanal Lo Lhx135 | hbk
034 300 100 W | L4x135 LLL
035 LY 2| Lhx68 | Lk
036 R 1| LLx68 | 390
037 ey 1| LLx135 | 390
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATS ) 2 TOxL5 3180
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATE 1 TOxL5 3040
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT1 ) 2 TOxL5 3002
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 5 TOx 45 2967
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT? Ya TOxL5 2898
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATL b T0x45 2863
SLAT - LEISTE
LI \/ ] 14518 | 2422
SLAT - LEISTE
LI2 l 120x18 | 2422
PURLINS - PFETTEN
PR3 O - — 1| 70x1L5 | 3804
PURLINS - PFETTEN
PR2 g e ] 2| 70x145 | 3700
PURLINS - PFETTEN
PR = 2 — 2 | 70x145 | 2960
PURLINS, - PFETTEN
PRL — Lo ﬂp 1] 70x1L5 | 2856
ROCF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /= |58+1] 113x18 3503
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2/ /2 53+ 113x18 3107
. ‘ 43
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufen) \/ é 15%x28 cm/Lfm
‘ 20
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ ) BxL0 | e
Kood  Aurora 340x626 L4 Materjal File  G0384 Aurora 340x626 4L .dwg ‘ Leht  2/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
2/6

AutoCAD SHX Text
G0384 Aurora 340x626 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
1434

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
691

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
691

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
641

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
246

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
390

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
246

AutoCAD SHX Text
LI1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
145x18

AutoCAD SHX Text
2422

AutoCAD SHX Text
SLAT - LEISTE

AutoCAD SHX Text
LI2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x18

AutoCAD SHX Text
2422

AutoCAD SHX Text
SLAT - LEISTE

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3804

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3700

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2960

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2716

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2856

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2612

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
58+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3503

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
53+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3107

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3180

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2967

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2898

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2863

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)


Pos Model bes Profile |Lengfh
Aurora 340x626 Lk (mm) (mm)

RLI0T-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 vV 18xt0 | e

KART-1 Parapet - Blende 336 ﬁ[g L | 18x336 | 3248
Kﬁ; Parapet - Blende 336 2 | 18x336 | 3603
@Aj Parapet cover - U-Prafil fur Blenden \/ % LLx65 rm%%ﬁm
SAR'| Parapet support - Blendestiitze 44x65 @ 10 | L4x65 | 200
Kﬁ? Parapefr- connecfing slat - Blende- Verbindungsleiste E 2 7 16x120 330

TP90-1 Supporf post - Stutzpfoste 90x90 v1 (no drill hale) & 20 | 1 950x90 | 2010
UV1 | Metal bar - Metfallstange 210 a ) |2 210 1240
Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 2 210 1170
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 5 210 1040
UVL | Metal bar - Metallstange 210 a ) |1 210 900
UV5 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 210 490
UV6 | Metal bar - Mefallstange 910 Q ) | 5 210 360
UV7 | Metal bar - Metallstange 210 a ) | ] 210 350
MLOT | Connecting sfrip for wall laas - VerBindugsstreifen fur Wandbalken 15
LK Hif block - Schlagholzer {i 3

N2 | Nails - Nagel 25x60  for floor boards - fir Fusshodenbretter ~————— |636
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur 0 1580

2501 | Dachbretter

g%@? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten s | 82

égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slafs - fur Traufenleisten wme| | 78

%%630 Ejzegvgsd—eicezfeu:en 3.0x30 faor floor mouldings - fur ——RET

(500 | STl S L e o s R g

Kood  Aurcra 340x626 LL Mafer jal File  G0384 Aurora 340x626 L4 dwg Leht  3/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
3/6

AutoCAD SHX Text
G0384 Aurora 340x626 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3248

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3603

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v1 (no drill hole)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
2010

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
636

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
580

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
82

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Madel Pes Profile [Length
Aurora 34L0x626 Li (mm) (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecfing sftrip for wall logs
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken 460
§§§8 Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for slat - fur leisfe wmmwe——( | 24
SR9| Serews - Schrauben 35x45 €3 for U-profile - fur U-Profil R
KR_(0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - Q} 6L
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for parapef supports - Q} 20
5081 | fur Blendestutzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for supporf pasts - fur Q} L
5092 | Stutzpfosten
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapef fasfening - fur Q} 57
5031 | Blendenbefestigung
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 QMDD | 3 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 O |1 503
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M8 QMMM | 1 452
KL4 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDI |1 427
KLS5 | Threaded rod - Gewindestange M8 MMM | 2 325
Threaded rod for purlins - Gewindesftange fur die
KLO3-T pretten M1z ° 1=
N
MO3 | Nut for purlins - Mutter fur die Pfeften M12 l 12
SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 12
Nut - Mutter M8 @:l 5
Washer - Scheibe M8x 24 5
Exfended nut - Langmuffer M8 3
Drive-in nuf - Einschlagmuffer M8 G}" 5
Kood  Aurora 3L0x626 Li Mafer jal File  G038L4 Aurora 340x626 Lk dwg Leht  4/6



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
4/6

AutoCAD SHX Text
G0384 Aurora 340x626 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for slat - für leiste

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
503

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
452

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
427

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
5


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Aurora 340x626 4L (mm) (mm)
WINDOW 690x1470 ?
W5-SLLP-0XT-06901470
690
| WI119-PT
N
A Right handed - DIN rechts
//\ Tempered glass - Gehartetes Glas
o 7 Opens inside - Offnet innen
20N
AN
\
N
/ N
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 2 | 36x134 | 890
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectar - fur j] 6
LO0T | Regenabweiser
Kood  Aurora 340x626 L4 Mafer jal File  G038L4 Aurora 340x626 4L dwg Leht 5/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
5/6

AutoCAD SHX Text
G0384 Aurora 340x626 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 690x1470

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-06901470

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
890

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


Model Profile |Lengfh

ros Aurora 3L0x626 LL e (mm) (mm)
DOOR 2750x1950 2
DO-UXXL-0XT-27501950
2750
D390-LT
Left handed - DIN Links
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
2 i
X‘ﬁg Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x134 | 3014
DF39 | Door frame for D390 - Turrahmen fur D390 v2 (1+1 mirrored) 2
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur
mﬁ:(ﬂ 14
L00T | Regenabweiser

Kood  Aurora 340x626 L4 Mafer jal File  G038L4 Aurora 340x626 4L dwg Leht  6/6



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
6/6

AutoCAD SHX Text
G0384 Aurora 340x626 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aurora 340x626 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2750x1950

AutoCAD SHX Text
 D0-UXXL-0XT-27501950

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
3014

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
DF39

AutoCAD SHX Text
Door frame for D390 - Türrahmen für D390 v2 (1+1 mirrored)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
14


6460

Fussbadenleiste Schwalbenschwanzverbindung

KL1+KL5 {200 L2000 KLI+KLS
T TH 012 g HT ] 019 ]
L 0223 1| H H1T 010
IH 06 1 | H HI] 021
L 017 o g Hll 021
L 0175 HI| 020
T 004 | H nil 023
IH 07 | 1 HI] 020
LT 017 ] # HI] 021 "
[H 016 ! Hil 021 &
022 ST H H1l 010 o
H 016 " iy 021
T 017 | M iy 021
L 017 =] b HTl 020
IH 006 | 15 HI] 023
T (i D ni 020
LT 0171 HI] 021
U 017 [ M o H 027
Wall/Wand A =l
d an T =~ 2
1L 3016 il 2912 |
100 44 Lt L4 100
| 3060 | 2956 |
o @ ©
6260
Wall Logs Inside teron connection -
Wandbahlen Verbindung innerhalb des Zapfens
Fleor Mouldings 1 Dovetail joint -
=

Floar Boards
Fussbodenbretter
Foundation Beams

Fundamenthalzer

O Neme Aurora 340x626 44 U G0384
@ % h a n Sa 2 - é) Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4
vww.hansa24.com0Q

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 29082024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
2956

AutoCAD SHX Text
3016

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
6260

AutoCAD SHX Text
6460

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2295

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
KL1+KL5

AutoCAD SHX Text
KL1+KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5


6460

KL1+KL3
2000 o
018

I 01T ¥ Hr
It 015 S HA H]T 020
a 003 7 H]] 024
] T oI TJozs 030 H]] 029
o H 027 030 HT] 029
= | H 027 =) 030 HI| 029
a H 027 > 030 1] 029
H 027_ 031_ H]] 029
- L H 027 031 Hll 029 =
= . H 027 030~ 1] 029 &
S H 027 A 030 H]] 029
H 027 = IRED H]] 029
H 027 030 H]] 029
H 027 030 HT] 029
! HT] 014
! 1] 013
! 1] 013
[Fa|ll| | AN 013
Wall/Wand B = 5 =
2820 L]l 497 | 710 | 498 | 710 | 497 ||
Wall logs 150 Lh Lt {00
Wandbohlen | 3060 | 2956 |
€ @ 0
6070
T-Sfrip
T-Leiste
AN
Rain strip / Wasserleiste
Silicon Pay affention
Silikon fo the posifion
d
Rain sfrip 4,‘! of the screws!
Wasserleiste %? Achten Sie auf
| / die Position der
Sertling gap /4 | Narme Aurora 340x626 44 U G0384
Senkungs spalt Schrauben! 00‘ SE—— m—
rawin eichnun orma
30-50mm hansa24g ™~ Wall/Wand B Ad
vww.hansa24.com0Q . .
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 29082024



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3060

AutoCAD SHX Text
2956

AutoCAD SHX Text
2820

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
710

AutoCAD SHX Text
498

AutoCAD SHX Text
710

AutoCAD SHX Text
497

AutoCAD SHX Text
6070

AutoCAD SHX Text
6460

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1520

AutoCAD SHX Text
1520

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
LI1


Eve slat
Traufenleiste

U-Profile
U-Profil

Blendestitze
Verbindungsleiste

Roof boards
Dachbretter

Blende
Parapet

/Eonnetﬂng slafe
Verbindungsleiste

3600

3358503

T =1

Wall/Wand 1 T

T
=
=
[

2430

44 100

3400

hansa2

DO
0Q°

o
o

Name Aurora 340x626 44

SKU

G0384

Drawing/Zeichnung Wa”/Wa nd 1

Format

A4

Profile/Profil

4.4x13.5 | scae/vebsen 1:50

Date

29.08.2024



AutoCAD SHX Text
2°

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
3156

AutoCAD SHX Text
3112

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
3356

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
3503

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4


3600

KL2
3358503

T/ — 076 —
= o o] = n] 002
H a- o U007
H ] 008
L 1032 Ll 1032
L 1032 Ll 1032
L H || 032 a I Y
H =[] 032 2| 032
LH 1032 Ll H032 -
LHpllo33 Llir o33 3
T 33 < TTTH 033
Ll |03 o L L 03.
N E L Il H 034
L=l | 034 L] | 034
Ll | 034 L= | 034
Ll |03k Lo 034
LHl |03k L L H 034

HT ] o3e | 0| 03L4
il 035 = = =1 035 N
< <

| 300 | 2512 | 300 ||

04 Li Lt 0o

| 3156 |

® 6
3400
N SKU
0o ome Aurora 340x626 44 G0384
h 24 | Drawing/Zeichnung W ”/W d 2 Format A4
dnNsd A a an
vww.hansa24.com @ Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 29 08 2024



AutoCAD SHX Text
1940

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
3156

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
2512

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
3356

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
3503

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT2


3600

3358503

W

AR

i

] =0 i

H | 005
006

037
037
037
037
037
037
037
037
037
037
037
037
037
037
Wall/Wand 3 ~ 036 L ]

TP90-1

L2
2430

2025

|| 266 2820

S
IS
=

3156 {

Cr
&)

3210

0o e Aurora 340x626 44 % 50384
ha n Sa 25'08 Drawing/Zeichnung Wa||/Wand 3 Format Al
www.hansa24.c Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 29082024



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
3156

AutoCAD SHX Text
3503

AutoCAD SHX Text
246

AutoCAD SHX Text
2820

AutoCAD SHX Text
3210

AutoCAD SHX Text
3600

AutoCAD SHX Text
3356

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
2430

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
LI2


